
Pasos para crear una base de datos en el sitio, ingresamos al CPANEL y vamos a la opción marcada. 

 

 

Luego colocamos el nombre de la nueva DB y presionamos “Crear Base de Datos” 

 

 

 

 

 

 



Una vez creada, pasamos a crear un usuario para la misma 

 

Debido a la fortaleza de la password de acceso se recomienda presionar en el “Generador de 
Contraseñas” para que el sistema asigne una 100% fuerte. 

 

El sistema asignará la misma (generada automáticamente) al usuario creado y presionamos “Crear 
Usuario”. 

 

Luego asignamos el usuario creado a la nueva DB, siempre revisando que se correspondan, 
pueden existir múltiples DB con varios usuarios. 



 

Luego presionamos “Añadir” y asignamos los permisos para el usuario en la DB. 

 

 

 

 

 

 

Paso para hacer una Backup, ingresamos en el ítem marcado del CPANEL 



 

 

Luego seleccionamos a la izquierda la DB que deseamos hacer el backup, haciendo clic sobre la 
misma, cargará las tablas que contenga. A continuación presionamos “Exportar”. 

 

Verificar que todo lo marcado con flechas este correcto, 1ro la selección completa de las tablas de 
la DB, luego el tilde en la exportación de tipo “SQL”, luego colocamos el nombre que deseamos 
para el backup (se recomienda el prefijo sugerido + el nombre de la DB original, ver ejemplo). 

Por último presionamos “Continuar” y esperamos el proceso con el mensaje siguiente y ubicamos 
el archivo en la carpeta destino de nuestro PC. 



 

 

 


